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funciones. Continuidad

DEVALUACION
' : ol ey

r de k para que la funcién f(x) = {

2 £ tenga limite cuando x tienda a 2 es:
dx —kx* six>2

b) 1 Q2
Xl S
or de fim 5———— es:
=3 x°—~11x+24
: b) 1 Q2
~ : 2 xX—-a 1
or de a para que sea dierta la igualdad /im =— es:
e J =2x*—4x-12 2
b) 4 g1

, : : : 2
numero de individuos, en miles, de una poblacion de aves, viene dado por la expresion N(t) = 20l 1

) 1000 individuos b) 6000 individuos © 1500 individuos

] \)a!or de lim £ es:
, =03 _J9-x

b) 1 <6
e B&x-1
| valor de fim ( s 2) es:
: Xt \ 3x 4+ 2 :
b) b Q) e?

3045 son, respectivamente:
3x+6 : :

ja)X:—Z;y:x—Z by x=-2;y=x+2 c)x=2;y=}(—2

'Las’ asintotas vertical y oblicua de la funcién f(x) =

Los valores de los parametros a y b para que la funcién siguiente sea continua, son:
' =3x+1 six<-2
fxX)=<ax+5 si-2<x<2

X +b sixz2

aa=lyb=-1 - b)a=-1yb=-1 da=-lyb=1

2 e
. La funcién f(x) = % tiene en x = 2 una discontinuidad:
X =2x :

a') Evitable b) De primera especie O De segunda especie

- : ; X six < —1 : i
0. Lafuncién f(x)= {1 5 presenta en x = —1 una discontinuidad:

- X six >—1

a) Evitable b) De primera especie ¢) De segunda especie

(t-37°
mero de afios transcurridos. Si la funcién fuese vélida indefinidamente, el tamafio de la poblacién a largo plazo seria de:




“ACTIVIDADES FINALES

ACCESO A LA UNIVERSIDAD

B 10. Calcula /im f(x) cuando:

2x+3 b) F(x)= X 9 f(x)=e’*+1

8 f(x)=4x—5 x*+5 ety

& 11. Obtén las asintotas verticales y oblicuas de la funcién f(x) =

X2~
88 12. Estudia la continuidad de las siguientes funciones:
0 six<-1 . o
a) f)=x+1 si-1<x<3 b) glx)=4° AR
) -x*+2x+1 six20

x* -5 six>3

0 six<0
B 13. Dada lafuncién f(x) = 4x* si0<x <2, represéntalay estudia la continuidad en x =0, x =1y x =2.
x sixz2

B 14. Dibuja la gréafica y escribe las ecuaciones de una funcién real que cumpla: sea continua en todos los puntos; sea linea!
x <=3, cuadrética en el intervalo [-3, 3] y tienda a 0 cuando x — +oe.

e six<0 ;
B 15. Dadalafuncién f(x)={x+2a si0<x <2, calcula los valores de a y b para que f(x) sea continua.
-X+b si2z<x

B 16. En la oficina central de Correos de cierto pais estan expuestas las tarifas del servicio de cartas, que son las siguientes:
~ Cartas hasta 20 g de peso: 0,35 euros.
— Por cada 10 g o fraccion de exceso de peso hay que anadir 0,05 euros mas.

a) Escribe la férmula de la funcidn y = f(x) (donde x representa el peso de cada carta e y el precio que tenemos que
pagar para enviarla), hasta 50 g.

b) Representa gréaficamente la funcién f. indica en qué puntos de su dominio es discontinua y por qué.

B 17. La puntuacion obtenida por un estudiante en un examen depende del tiempo que haya dedicado a su preparacion (x.
expresado en horas) en los siguientes términos:

si0<x<15

Pug= 2x

——six>15

0,2x+3

a) Representa graficamente la funcién y estudia su continuidad.

b) ¢Cudntas horas debe dedicar a preparar dicho examen para obtener una puntuacién de 7,5?

Q) Justifica que la puntuacién nunca puede superar los 10 puntos.



